

В один абзац

Общественники планируют...

СОЗДАНЫЙ в этом году в городе Лесном при главе администрации города общественный Совет по вопросам ЖКХ обсудил планы своей работы на следующий, 2017 год. Одним из приоритетов названа организация обслуживания внутридомового газового оборудования. Также планируется продолжить реализацию программы по благоустройству придомовых территорий.

Круглая дата

Выдаются пригласительные билеты

29 ДЕКАБРЯ в 14:00 в здании МБУ СКДЦ «Современник» состоится торжественное праздничное мероприятие, посвященное пятилетию с момента создания общероссийской некоммерческой общественной организации «Дети войны». Прошу членов ОНОО «Дети войны» получить пригласительные билеты в МБУ «Центральная городская библиотека им. П.П. Бажова» с 21 по 28 декабря с 13:00 до 17:00.

ОНОО «ДЕТИ ВОЙНЫ»
Лесной

Благотворительность

Доброта — в каждый дом

С 22 ПО 28 ДЕКАБРЯ Молодежный совет при главе Нижнетуринского городского округа, Центр детских молодежных клубов проводят традиционную акцию «Второе рождение игрушки». К детям из социально незащищенных семей, подросткам, состоящим на персонифицированном учете, в гости придет «молодежный» Дед Мороз и вручит подарок. А вот сделать доброе дело для наполнения мешка Деда Мороза подарками мы предлагаем всем вам — жителям округа.

Принимаются игрушки, книги, настольные и другие развивающие игры, канцелярия (б/у, но в хорошем состоянии).

Сбор подарков производится как в здании администрации (каб. № 207, 2 эт.), так и во всех подростковых клубах по месту жительства. Вот их адреса: «Ровесник» — ул. Ильича, 20а, «Спутник» — ул. Серова, 6, «Олимпия» — ул. Гайдара, 4. Справки по телефонам: 2-80-05 и 2-34-34.

Уважаемые горожане! Порадуем детей! Пусть доброта придет в каждый дом и сбудется мечта каждого маленького нижнетуринца!

ИНФ. КОМИТЕТА
КФКС И СП
АДМИНИСТРАЦИИ НТГО



Есть повод

Солнечный юбилей!

Быть вместе, постигая счастье жизни

15 ДЕКАБРЯ в уютной, душевной и радостной атмосфере ТВОРЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ЛУЧИКИ» для детишек с ограниченными возможностями здоровья ОТМЕТИЛО 20-ЛЕТИЕ со дня ОБРАЗОВАНИЯ! В ЭТОТ ДЕНЬ в «ГАЙДАРОВКЕ» было весело и ярко от улыбок ребят и гостей! На праздник пришли не только маленькие «лучики», но и те, кто ходил сюда много лет назад.

К. ФРИМАН

Согласно свежей статистике, в России насчитывается более 12 миллионов инвалидов. Это люди с нарушениями слуха, зрения, опорно-двигательного аппарата... Дети с ограниченными возможностями здоровья — особая категория. По меткому выражению академика Российской академии образования Альберта Лиханова, любой ребенок «экстерриториален и наднационален». В наибольшей степени это относится к детям-инвалидам, чей недуг зачастую ведет к их изоляции от общества, затрудняя физическое, психическое, личностное развитие. Круг людей, с которыми малыш общается, узок, в то время как рядом существует большой мир, такой незнакомый и малодоступный для познания. Именно поэтому взаимодействие с обделенными судьбой детьми работники Детской библиотеки им. Гайдара считают святой обязанностью. Ведь для большинства из них жизнь раскрывается именно через книгу. «Мы делаем все возможное для того, чтобы жизнедеятельность наших подопечных не носила ущербный характер, и они имели равные права на развитие и удовлетворение духовных запросов», — считает организатор объединения Л.И. Нежданова, директор «Гайдаровки».

Вести подчас не легкую деятельность библиотека начала в 1996-м году. О том, что представляет собой объединение, и чем детишки занимаются там, нам рассказала его руководитель С.П. Курлыккина.

— Светлана Павловна, сколько юных лесничан дружат с «Лучиками»?

— Сегодня объединение посещает 20 семей. Это 40 «особых» детей и «особых» родителей! Мы не такие как все, но данное обстоятельство не мешает нам вести активную общественную жизнь. Наши ребята постоянно участвуют в областном фестивале творчества детей-инвалидов «Зимняя соната»

— Какие формы сотрудничества предлагаются детям и их родителям?



Большая и сплоченная семья «Лучиков» в юбилейный день. ФОТО ИЗ АРХИВА ДЕТСКОЙ БИБЛИОТЕКИ ИМ. ГАЙДАРА



(г. Екатеринбург), конкурсах детского творчества «Красная горка» (г. Нижний Тагил) и «Россия героическая» (г. Екатеринбург), городском фестивале «Мы всё можем!» У нас много дипломов. В последние пять лет детишки задействованы в разных социально-просветительских проектах. Так, в ходе реализации проекта «Плывут по небу купола» — победителя международного грантового конкурса «Православная инициатива» — состоялась паломническая поездка по храмам Нижнетагильской и Екатеринбургской епархий, душеполезные разговоры ребят с настоятелями храмов и создание силами детей, родителей и библиотекарей электронной энциклопедии «Я иду к тебе навстречу». «Лучики» встречались с известными людьми нашего города. Например, главой городского округа, депутатом Законодательного Собрания Свердловской области, начальником отдела культуры ГО. А также с московскими писателями Мариной Москвиной, Сергеем Седовым и Артуром Гиваргизовым. На встречах с последними ребятами узнали об их увлечениях, любимых книгах, семейных традициях... словом, пообщались с творческой интеллигенцией в неформальной обстановке.

— Какие формы сотрудничества предлагаются детям и их родителям?

— Работа, проводимая «Лучиками», широка и ведется как в массовом, так и в индивидуальном порядке. Это и библио-арт-терапия: беседы, обзоры, громкие чтения, просмотры литературы, библиотечный театр книги, литературные гостиные, мастерские по декоративно-прикладному творчеству, и сказкотерапия — лечение сказкой. Нередко мы устраиваем семейные праздники, они помогают детям полностью раскрепоститься, снять барьеры в контакте с окружающими. Организуем творческие выставки, ребята вместе с родителями с удовольствием лепят, рисуют, плетут, вкладываясь в процесс, без преувеличения, всем сердцем.

— Есть ли среди ребят талантливые?

— Каждый из них талантлив по-своему. У кого-то получается рисовать, у кого-то — лепить, а кто-то способен просто красиво составить композицию в цветовом варианте. Например, у нас был мальчик Никита Дряхлов, который стал победителем международного конкурса детского рисунка, приуроченного к столетию Сергея Михалкова. Его заметили, и теперь он учится в Екатеринбурге. Безусловно, мы видим, как меняются наши детки. Если сначала многие стеснялись и боялись, то на втором, третьем занятии они уже подають ручку, разрешают обнять их, смотрят тебе в глаза и улыбаются.

— Кто эти люди, что бескорыстно, преданно и с высокой самоотдачей помогают «Лучикам»?

— Прежде всего, педагоги Центра детского

творчества — Ольга Владимировна Митюшкина и Елена Андреевна Варенцова, воспитатель д/с «Дарёнка» Галина Александровна Лопатова, педагог Детской школы искусств Оксана Валерьевна Штенникова. Они всегда откликаются на просьбы объединения, как бы загружены ни были, за что им огромное человеческое спасибо. Кроме того, хочется выразить слова признательности нашим новым друзьям — Молодежной общественной организации комбината «Электромприбор» (председатель Н. Краснослободцева). С ней сотрудничаем два года, но уже столько мероприятий провели! С ней удивились, когда итоги подводили. А еще мы дружим с воинскими частями №№ 3275, 40274, даже ходили к ним в гости. Ребята до сих пор вспоминают эти встречи!

Сейчас запущен новый социально-просветительский проект «И зазвонит колокольчик в душе». Ведь когда у тебя что-то получается, ты обретаешь веру! Разве нет? Пускай ребенку удалось лишь взять в руки карандаш. Но уже эта маленькая победа над собой — великое достижение! Когда малыш знает, что его ждут, ему рады, он делает усилия над собой и идет к людям, тем самым не сидит замкнутый в четырех стенах.

Искренне верю, «Лучики» созданы не зря. Благодаря объединению дети растут в атмосфере добра и доверия, обретают внутреннюю веру в себя.

— Полностью согласна с Вами. Редакция «Резонанса» присоединяется к остальным поздравлениям и желает, чтобы этот юбилей стал далеко не последним и самым юным в череде предстоящих. Здоровья, счастья, вдохновения! □

Мама Кату Зайцевой. Ходим в «Лучики» недавно, но мы в полном восторге! Потрясающие мастер-классы, замечательные праздники! Особым деткам и нам — их родителям — обязательно нужно такое объединение, куда мы будем приходить за новыми знаниями и положительными эмоциями. Приходя в библиотеку им. Гайдара, моя дочка, не успев раздеться, радуется, что мы пришли в «Лучики». Ни в одно другое место она не приходит с таким восторгом! Хотя еще совсем недавно добиться от Кати каких-либо эмоций было очень трудно. А мастер-классы? Раньше никогда не занималась творчеством столь увлеченно. Пускай пока с помощью папы и мамы, но она участвует в диалоге, она с нами. Это наша маленькая победа!..